Test znalostí Ekonomika B

Národní hospodářství I
1. Co je nejrozšířenějším ekonomickým vztahem šedé ekonomiky?

a. Daňové úniky

b. Vydírání

c. Podplácení

2. Hrubý domácí produkt představuje:

a. Celkovou peněžní hodnotu finální produkce vyrobené za určité období výrobními faktory umístěnými v dané zemi, bez ohledu na jejich vlastníka.

b. Celkovou peněžní hodnotu finální produkce vyrobené za určité období výrobními faktory umístěnými v dané zemi, vlastněných cizími firmami.

c. Celkovou peněžní hodnotu finální produkce vyrobené za určité období výrobními faktory umístěnými v dané zemi, vlastněných pouze národními firmami.
3. Které z následujících charakteristik národního hospodářství nejlépe vystihují podstatu pojmu?

a. Souhrn podnikatelských subjektů na území státu a jejich produkce

b. Veškeré hospodářské činnosti na určitém státním území, které jsou prováděny podnikatelskými subjekty a občany

c. Souhrnný pojem pro hospodářské aktivity na území určitého státu

4. Subjekty národního hospodářství tvoří:

a. Firmy, neziskové organizace, živnostníci

b. Firmy, stát, domácnosti

c. Ziskové a neziskové organizace

5. K hodnocení národního hospodářství slouží tzv. magický čtyřúhelník. Který z uvedených vrcholů je nesprávný?

a. Celková zadluženost státu

b. Hrubý domácí produkt

c. Míra nezaměstnanosti

d. Bilance zahraničního obchodu

6. Co znamená reálný HDP? HDP je uveden v:

a. Běžných cenách

b. Stálých cenách

Ve světových cenách

7. Primární sektor národního hospodářství zahrnuje mimo jiného:

a. Dopravu

b. Zemědělství

c. Stavebnictví

8. Terciární sektor národního hospodářství zahrnuje mimo jiné:

a. Obchod

b. Potravinářský průmysl

c. Lesní hospodářství

9. Národní hospodářství lze členit podle různých hledisek. např. podle účelu hospodaření. Označ příslušné členění:

a. Státní, soukromé

b. Výrobní, obchodní

c. Ziskové, neziskové

10. Základními etapami hospodářského cyklu jsou. Označ, co se nehodí:

a. Expanse

b. Vrchol

c. Sestup

d. Sedlo

e. Krise

